

## AERO UP

A TASKI AERO UP egy könnyű, lítium-ionos akkumulátorral működő, állóporszívó professzionális felhasználásra. A lítium akkumulátor és a digitális motor technológia területén a legújabb innovációnk. Szőnyegekhez és kemény padlókhöz egyaránt alkalmas.

### Mit nyújt Önnek a TASKI AERO UP ?

- Könnyű, csendes, diszkrét
- Teljes rugalmasság, kompromisszumok nélkül
- Csökkenti a takarítás összköltségét
- Energiatakarékos és környezetbarát

### Teljes rugalmasság

Ideális nappali takarításhoz vagy a hirtelen keletkező takarítási igények megoldásához anélkül, hogy a lakók vagy az épület használóit megzavarnánk megszokott tevékenységükben. Az állítható energiafokozatokkal megnövekszik az önálló választási lehetőség. A rendkívüli 1 órás üzemidővel és az akkumulátor gyors cseréjével az akkumulátorral kapcsolatos korlátozások elfelejthetők. A TASKI AERO UP a TASKI takarítókosci rendszerrel való együttműködésre lett tervezve. Tárolható a porszívó, a tartalék akkumulátor, mely akár útközben is tölthető. A TASKI AERO UP ugyanazt az akkumulátort és töltőt használja, mint a TASKI AERO BP hátiporszívó és a TASKI swingo 150b sűrűlógép a fokozott szinergiák és rugalmasság érdekében.

### Kompromisszumok nélkül

Gyorsan cserélhető a padlókefe a szőnyegkefére és fordítva. A tökéletes mélytisztítás érdekében válassza a motoros szőnyegkefét, amellyel a szőnyegek tisztítása könnyedén megoldható. A könnyű padlófej könnyedén siklik a kemény padlón, megkönnyítve a takarítást. Válassza az igényeinek leginkább megfelelő megoldást, vagy rendelje meg az opcionális Power szőnyegkefét is, és ne kössön kompromisszumot.

### Csökkenti a takarítás összköltségét

Az állóporszívókról köztudott, hogy kényelmes kialakítással rendelkeznek, magas termelékenységgel bírnak, így alacsonyabb a tisztítás költsége. A TASKI AERO UP beépíthető a TASKI takarítókosci rendszerbe, így segít csökkenteni a leállások idejét. A hagyományos motorhoz képest feleannyi az energiafogyasztása, nincs karbantartás és korlátlan az élettartama. Így a TASKI AERO UP digitális motorja jelentősen csökkenti az állóporszívó tulajdonlási összköltségeit. Kevesebb energiaköltség, minimális karbantartási költség, és a hosszú élettartam teszi a TASKI UP-ot a porszívógyártás jelentős előrelépésévé.

### Energiatakarékos és környezetbarát

A TASKI egyedülálló abban, hogy egy kisebb, superhatékony, digitális kefe nélküli motort használ, amely jellemzően 50% -kal kevesebb energiát fogyaszt. A kefe nélküli motorok nem igényelnek karbantartást, és azokat soha nem szükséges cserélni. A hosszú élettartam a fenntarthatóság legfontosabb eleme.



# TASKI AERO UP

Technikai adatok	TASKI AERO UP
Vákuum motor (W)	340
Akkumulátor	Lithium
Energiafokozat beállítási lehetőségek	Alacsony / közepes / magas
Szívóerő (L)	29 / 34 / 40
Üzemidő (perc)	60 / 50 / 40
Újratöltés ideje (óra)	1.5
Súly (használatra készen, akkumulátorral)	5
Zajszint (dbA)	62 / 63 / 65
Porzsák kapacitása (L)	3
EPA H11 Filter	Standard
HEPA H13 Filter	Opcionális
Kipufogó szűrő	Igen
Működés szélesség (mm)	290 / 300 (opcionális kefefej)
Szigetelési osztály	II
Tanúsítvány	CE
Méreték (mm)	290 x 180 x 1230

Modell	Cikkszám
TASKI AERO UP	7524776*
TASKI AERO Power Brush (optional)	7524777
TASKI AERO UP Filter Fleece Bag (1x10) + H11 EPA Filter	7524778
TASKI AERO UP HEPA H13 Filter (optional)	7524779
TASKI Lithium Battery 36V 6Ah	7524166
TASKI Battery Charger Set Euro	7524168
Crevice Tool/Dusting Brush	7524299

\*Tartalmazza a standard padlófejet, 1 db vászonporzsákokat, HEPA H13 szűrőt, réstisztítót, porkefét. Akkumulátor és töltő külön rendelhető.